

» KI KICSODA?

Sylvester Stallone

Az Oscar-díjra-jelölt amerikai színész, rendező, forgatókönyvíró New Yorkban született 1946. július 6-án olasz, illetve francia felmenőkkel rendelkező családban. Születésekor megsérült egyik arcidege, ez eredményezte későbbi nehezen érthető beszédét. Szülei korán elváltak, majd 15 éves korában édesanyjával Philadelphiába költözött. Pár évvel később a Miami Egyetemen drámát tanult, azután New Yorkba költözött azzal a szándékkal, hogy színész lehessen.



Karrierje alkalmi szerepekkel indult, első komoly alakítását A lordok bandája (1974) című vígjátékban nyújtotta. Alig két évvel ezután eljátszotta az általa írt Rocky címszerepét: filmjét tíz Oscar-díjra jelölték, amiből kettő őt illette meg (főszereplő és forgatókönyv). A következő években a produkciónak nyolc folytatása született (Rocky 2–5, Rocky Balboa, Creed 1–2), a Creedben nyújtott teljesítményéért pedig újabb Oscar-díjra jelölték. Az 1990-es évektől kezdve főleg akciófilmekben alakított főszerepet, fontosabb filmjei közé sorolható a Függő játszma (1993), A specialista (1994), Bérgyilkosok (1995), Copland (1997), Szürcella (2013), valamint az öt Rambo-film (1982 és 2019 között) és A feláldozhatószeria (2011 és 2014 között). 1974 és 1985 között Sa sha Czack énekesnő férje volt (akitől két fia született), 1985 és 1987 között pedig Brigitte Nielsen színésznő hitvese. 1997 óta Jennifer Flavin modell házastársa, aki három lányának adott életet.

» 1976-ban eljátszotta az általa írt Rocky címszerepét: filmjét tíz Oscar-díjra jelölték, amiből kettő őt illette meg.

» NAPI KERESZTREJTVÉNY-NYERTESEK

A Krónika-nyereményjátékok 2020. január 22-ei sorsolásának szerencsés nyertesek – könyvnyereményben részesültek: 1. Dobri György – Uzon, 2. Józsa Ákos – Sarmaság, 3. Pop Vasile Andrei – Szatmárnémeti.

Síró kisfiú		NÉHA-NÉHA JEGYZ		1	2
A latyakos, mély gödör szélén ül egy síró gyerek. Arra megy a rendőr, és megkérdezi: – Miért sírsz, kisfiú? – Pár perce beleesett az anyám a gödörbe! A rendőr beugrik, kotorászik, majd kijön: – Fiam, én nem találtam semmit! – Pedig beleesett! Ez biztos, mert láttam. A rendőr újból alámerül, aztán kimászik: – De nem találok, fiam! – Tulajdonképpen nem olyan nagy baj, mert a ... (Poén a rejtvényben.)		KRÓM, KÉN VEGYJELE	ÉTELT FÜSZEREZ	ÉLETKOR (ANGOL) LOMB-SZÖNYEG	MELEGSEG (ADY) BELE-EGYEZIK
NOHA, RÉGISEN	SZEMLELTETŐ RAJZ	TENISZ-KELLÉK HERÉLT SERTÉS	EGYEN! FÖLÉ (NÉPIESEN)	MÉRCE RÉSZEI	NŐI NÉV
NEM IS ARRÓLI	CSAHOL	FÖLDRE HATOL PICI DARAB!	ÉJFÉLI	PAJTA	
VOLT (RÖV.)	BETEGET GONDOZ ENNEKI	HINT RÓMAI I	VILÁGOS ANGOL SÖR		
IDEGEN ANNA NEM ENNYI					

Vágja ki az ezen a héten megjelenő rejtvényeinket, és küldje be 2020. február 2-áig szerkesztőségünk címére (400027 Cluj-Napoca, str. Regele Ferdinand nr. 37). A beküldők között hetente könyvnyereményeket sorsolunk ki.

NYERŐSZELVÉNY

január Név: Tel.:
23/4 Cím:

» KALENDÁRIUM

Január 23., csütörtök

Az évből 23 nap telt el, hátravan még 343.

Névnapok: Rajmund, Zelma
Egyéb névnapok: Alfonz, Bertram, Emerencia, Emese, Janek, János, Mányi, Mária, Mirjam, Rajmond

Katolikus naptár: Emerencia, Emese, Zelma

Református naptár: Aladár, Zelma

Unitárius naptár: Aladár, Zelma

Evangélikus naptár: Rajmund, Zelma

Zsidó naptár: Tévét hónap 26. napja

A **Rajmund** német származású férfinév, elemeinek jelentése: tanács, döntés és védelem. Rokon neve: Rajmond. Női formája: Rajmunda. **Raymond Kopa** (1931–2017) lengyel származású francia futballista volt, aki a Real Madridnál lett világhírű labdarúgó. A spanyol csapattal háromszor nyerte meg a Bajnokságokat Európa-kupáját (1957, 1958, 1959). 1958-ban Aranylabda díjjal jutalmazták, ugyanebben az évben a francia válogatottal világbajnoki bronzérmert szerzett.

A **Zelma** női név az arámi eredetű Szalóme név arab alakváltozatából önállósult, jelentése: Sion békéje.

» KISLEXIKON

Az üvegyártás története

Az első üvegszerű anyagok Nyugat-Ázsiában és Mezopotámiában tűntek fel az időszámításunk előtti negyedik évezred táján. Innen terjedt el a Földközi-tenger teljes medencéjében, majd a rómaiak közvetítésével Európa teljes területére. A Birodalom kettészakadását követően a kelet-római birodalom középpontja, Bizánc lett az üvegyártás és üvegművészet fellegvára. Az itt készült üvegmosaikok egy része mindmáig fennmaradt. Velence a Bizánci Birodalom részeként virágoztatta fel az üvegyártást. A 12. századtól kezdődően a Velence közelében elhelyezkedő Muránó szigete lett a központ. A kora reneszánszban már az üvegművesek céhe tartotta szigorú irányítása alatt a luxusüvegek gyártását; Európa több városában is műhelyt nyitottak az itteni művészek. A 18. században a barokk kor idején már Csehországban is különleges üvegfajtákat készítettek, ekkoriban nagy keletje volt a metszett, színezett üvegedényeknek. A szecesszióban a francia Emile Gallé számított a legnagyobb európai mesternek. Eközben az amerikai Louis C. Tiffany New Yorkban forradalmasította az ólomüvegyártás technológiáját; lámpái mindmáig a legkedveltebb dísz tárgyak közé tartoznak.

» A DOLGOK RENDJE

KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR



» SUDOKU

A négyzettrács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

				6	2	4
7	9	4		5		6
		3		1		5
	8	6		7		
	3					7
			1		8	4
	6		2		5	
	9		3	8	6	1
1	2	6				

» IDŐJÁRÁS



Csíksereda
–3° / 0°

Kolozsvár
–3° / 2°

Marosvásárhely
–2° / 3°

Nagyvárad
–2° / 5°

Sepsiszentgyörgy
–3° / 0°

Szatmárnémeti
–2° / 4°

Temesvár
–2° / 5°

» HOROSZKÓP



» Kos márc. 21. – ápr. 20.

Kiseb buktatók adódnak a tervei megvalósítása során. Ám emiatt nem kell semmit feladnia. Határozott magatartásával mindennek a végére tud járni.

» Bika ápr. 21. – máj. 20.

Pozitív hozzáállásának köszönhetően most könnyen befogadja az újszerű dolgokat. Bátran kezdeményezzen, és nézzen szembe a kihívásokkal!

» Ikrek máj. 21. – jún. 21.

Optimistán tekintsen a világra! A higgadságával, valamint a diplomáciai érzékével most akkor is célba érhet, hogyha elinté ellenállásokba ütközik.

» Rák jún. 22. – júl. 23.

Hogya teheti, ne ragaszkodjék konokul az elképzeléséhez! Akkor érhet el eredményeket, ha úgy intézi a dolgokat, hogy mások is szóhoz jussanak.

» Oroszlán júl. 24. – aug. 23.

Az elmúlt időszak eseményei kissé szétzörttá teszik Önt, így ma nehezebbé esik döntéseket hozni. Kerülje a konfliktusokat és a kínos beszélgetéseket!

» Szűz aug. 24. – szept. 23.

Szinte minden a tervei szerint alakul. Ennek ellenére kissé sebezhetőnek érzi magát, ezért kizárólag a megbízható emberek társaságát keresse!

» Mérleg szept. 24. – okt. 23.

Tartózkodjék olyan személyek körében, akik jól ismerik Önt! Ám sikerekre csupán akkor számíthat, ha nyitott marad, és elfogadja mások nézeteit is.

» Skorpió okt. 24. – nov. 22.

Uralkodó bolygója segíti Önt abban, hogy átlépjen a munkájában előforduló nehézségeken. Tevékenységében maradjon továbbra is precíz és igényes!

» Nyilas nov. 23. – dec. 21.

Fizikailag nincs a csúcson, így lehetőleg kímélje magát, és igyekezzék elkerülni a stresszes helyzeteket! A határidős feladataira kérjen haladékot!

» Bak dec. 22. – jan. 20.

A mai napon kellő önbizalommal rendelkezik ahhoz, hogy a végére járjon a terveinek. A sikerélmények nagy lendületet adnak Önnek a folytatáshoz.

» Vízöntő jan. 21. – febr. 19.

Ne bosszankodjék, ha nem olyan tempóban halad a tennivalóival, ahogyan azt betervezte! Maradjon nyugodt, és alapozzon a szakmai tapasztalataira!

» Halak febr. 20. – márc. 20.

Nyugodt légkör uralkodik Ön körül, így a rutinteendők elvégzését ma szinte kapcsolódásként éli meg. Szenteljen több időt a személyes kapcsolataira!